

HOTĂRÂRILE CONSILIULUI FACULTĂȚII DE CHIMIE

ANUL UNIVERSITAR 2020-2021

Numărul hotărârii	Ședința	Hotărârile Consiliului Facultății de Chimie
1.	Consiliul Facultății din 14 octombrie 2020	Hotărâre cu privire la scoatere la concurs a unui post didactic vacant în semestrul I al anului univ. 2020-2021.
2.		Hotărâre cu privire la aprobarea propunerilor de exmatriculare nr. 1623/14.10.2020 și nr. 1624/14.10.2020.
3.		Hotărâre cu privire la desemnarea prodecanului Facultății pentru trecerea absențelor în cataloagele disciplinelor Activitate de cercetare pentru elaborarea lucrării de licență/disertație și Practica de specialitate, în anumite situații specificate.
4.		Hotărâre cu privire la aprobarea reducerii cu 50% a taxei de refacere activitate didactică la o disciplină din anii anteriori, pentru studenții cărora li se recunosc rezultatele obținute la componentele evaluării pe parcurs la disciplina respectivă.
5.		Hotărâre cu privire la programele propuse pentru evaluare ARACIS în anul univ. 2020-2021.
6.		Hotărâre cu privire la aprobarea înființării programului de master de cercetare, bilingv (română-engleză), cu denumirea Studii avansate în chimie.
1.	Consiliul Facultății din 9 noiembrie 2020	Hotărâre cu privire la avizarea Planului strategic al Facultății de Chimie pentru perioada 2020-2024.
2.		Hotărâre cu privire la avizarea Planului Operațional al Facultății de Chimie pentru anul 2021.
3.		Hotărâre cu privire la aprobarea propunerilor de exmatriculare nr. 1721/09.11.2020 și nr. 1722/09.11.2020.
4.		Hotărâre cu privire la aprobarea componenței comisiei de burse pentru anul univ. 2020-2021.
5.		Hotărâre cu privire la aprobarea cererilor unor studenți pentru schimbarea conducătorului lucrării de licență/disertație și a temei.
6.		Hotărâre cu privire la aprobarea reorganizării sălii nr. 218 ca Sala a Consiliului Facultății de Chimie.
1.	Consiliul Facultății din 13 noiembrie 2020	Hotărâre cu privire la avizarea planului de învățământ pentru programul de studii de licență Chimie medicală- extensiunea Bălți.
2.		Hotărâre cu privire la avizarea planului de învățământ pentru programul de master de cercetare, bilingv română-engleză, Studii avansate în chimie.
1.	Consiliul Facultății din 26 noiembrie 2020	Hotărâre cu privire la aprobarea tematicii pentru proba nr. 1 de Evaluare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate, din cadrul examenului de licență, pentru sesiunile iulie 2021, septembrie 2021 și februarie 2022.
2.		Hotărâre cu privire la avizarea criteriilor de admitere pentru studii universitare de licență/masterat propuse pentru concursul de admitere din sesiunile iulie și septembrie 2021.

3.		Hotărâre cu privire la aprobarea repartizării fondului de burse pentru semestrul I al anului univ. 2020-2021.
4.		Hotărâre cu privire la avizarea componenței nominale a comisiei pentru colocviul de admitere la gradul didactic I, sesiunea ianuarie - februarie 2021.
5.		Hotărâre cu privire la aprobarea cererii studentei Bodnărescu V. Andreea, din anul II master, pentru schimbarea, motivată, a conducătorului științific și a temei lucrării de disertație.
6.		Hotărâre cu privire la avizarea componenței comisiei de concurs pentru postul didactic de asistent universitar, poziția 49, scos la concurs în sem. I.
1.	Consiliul Facultății din 16 decembrie 2020	Hotărâre cu privire la aprobarea desfășurării în sistem on-line a tuturor activităților didactice de evaluare prevăzute în planurile de învățământ pentru disciplinele din semestrul I al anului univ. 2020-2021.
1.	Consiliul Facultății din 29 decembrie 2020	Hotărâre cu privire la aprobarea componenței comisiei pentru concursul de acordare a gradativilor de merit și a sporului de performanță academică.
2.		Hotărâre cu privire la aprobarea componenței comisiei de soluționare a contestațiilor, pentru concursul de acordare a gradativilor de merit și a sporului de performanță academică.
3.		Hotărâre cu privire la aprobarea propunerii de exmatriculare nr. 1867/29.12.2020
1.	Consiliul Facultății din 21 ianuarie 2021	Hotărâre cu privire la avizarea rezultatului concursului desfășurat în vederea acordării gradativilor de merit pentru perioada 2021-2025.
2.		Hotărâre cu privire la avizarea rezultatului concursului desfășurat în vederea acordării sporului de performanță academică pentru anul 2021.
3.		Hotărâre cu privire la aprobarea propunerilor privind desemnarea responsabilului de relații internaționale și a coordonatorilor ERASMUS, de la nivelul facultății.
4.		Hotărâre cu privire la aprobarea programării probelor din cadrul examenelor de licență și de disertație din sesiunea februarie 2021.
5.		Hotărâre cu privire la aprobarea înlocuirii prof.dr. Elena Bîcu cu prof.dr. Ramona Dănac, în comisia de analiză și soluționare a contestațiilor pentru examenele de licență și de disertație din sesiunea februarie 2021.
1.	Consiliul Facultății din 29 ianuarie 2021	Hotărâre cu privire la avizarea rezultatului concursului și a propunerii comisiei de concurs privind ocuparea postului de asist. poz. 49 de către candidatul Borhan Adrian-Iulian.
2.		Hotărâre cu privire la aprobarea repartizării studenților din anul I licență la disciplinele opționale din semestrul II, Anatomie și fiziologie/Fizică.
3.		Hotărâre cu privire la avizarea Regulamentului privind desfășurarea aplicațiilor și practicilor de specialitate efectuate de studenții Facultății de Chimie.
4.		Hotărâre cu privire la aprobarea propunerii de exmatriculare nr. 134/29.01.2021
5.		Hotărâre cu privire la aprobarea variantei modulare de 4 săptămâni pentru desfășurarea activităților didactice de laborator și de seminar, din sem. II 2020-2021.
6.		Hotărâre cu privire la aprobarea desemnării dnei conf.dr. Laura-Gabriela SÂRBU ca responsabil dosar autoevaluare pentru programul de studii de licență Chimie medicală.
7.		Hotărâre cu privire la aprobarea anulării hotărârii Consiliului Facultății de Chimie nr. 3/21.01.2021, cu privire la desemnarea

		responsabilului de relații internaționale și a coordonatorilor ERASMUS de la nivelul facultății.
8.		Hotărâre cu privire la aprobarea propunerii de desemnare a dlui prodecan, conf.dr. Alin-Constantin DÎRȚU, ca responsabil de relații internaționale, la nivelul facultății, pentru mandatul 2020-2024.
9.		Hotărâre cu privire la aprobarea propunerii privind desemnarea dnei conf.dr. Laura-Gabriela SÂRBU ca și coordonator Erasmus pentru mobilități de predare (STA) și mobilități studențești de studiu (SMS), de la nivelul facultății.
10.		Hotărâre cu privire la aprobarea propunerii privind desemnarea dlui lect.dr. Iustinian-Gabriel BEJAN ca și coordonator Erasmus pentru mobilități studențești de practică (SMP), de la nivelul facultății.
1.	Consiliul Facultății din 9 februarie 2021	Hotărâre cu privire la aprobarea desfășurării „față în față” a examenului de licență din sesiunile iulie 2021, septembrie 2021 și februarie 2022.
2.		Hotărâre cu privire la aprobarea desfășurării „față în față” a examenului de disertație din sesiunile iulie 2021, septembrie 2021 și februarie 2022.
3.		Hotărâre cu privire la aprobarea componenței comisiei de admitere pentru concursul de admitere la studii universitare de licență, din sesiunile iulie și septembrie 2021.
4.		Hotărâre cu privire la aprobarea componenței comisiei de contestații pentru concursul de admitere la studii universitare de licență, din sesiunile iulie și septembrie 2021.
5.		Hotărâre cu privire la aprobarea propunerii privind desemnarea dlui conf.dr. Alin-Constantin DÎRȚU ca și coordonator la nivel de facultate, pentru admiterea on-line pentru studii universitare de licență.
6.		Hotărâre cu privire la aprobarea propunerii privind desemnarea dnei conf.dr. Maria Ignat ca și coordonator la nivel de facultate, pentru admiterea românilor de pretutindeni, pentru studii universitare de licență.
7.		Hotărâre cu privire la aprobarea componenței comisiei de admitere pentru concursul de admitere la studii universitare de master, din sesiunile iulie și septembrie 2021
8.		Hotărâre cu privire la aprobarea componenței comisiei de contestații pentru concursul de admitere la studii universitare de master, din sesiunile iulie și septembrie 2021.
9.		Hotărâre cu privire la aprobarea propunerii privind desemnarea dlui conf.dr. Alin-Constantin DÎRȚU ca și coordonator la nivel de facultate, pentru admiterea on-line pentru studii universitare de master.
10.		Hotărâre cu privire la aprobarea propunerii privind desemnarea dnei conf.dr. Maria Ignat ca și coordonator la nivel de facultate, pentru admiterea românilor de pretutindeni, pentru studii universitare de master.
11.		Hotărâre cu privire la aprobarea componenței Comisiei de evaluare și asigurare a calității (CEAC) de la nivelul Facultății de Chimie.
12.		Hotărâre cu privire la aprobarea componenței Comisiei de evaluare și asigurare a calității pentru programul de studii universitare de licență CHIMIE
13.		Hotărâre cu privire la aprobarea componenței Comisiei de evaluare și asigurare a calității pentru programul de studii universitare de licență BIOCHIMIE TEHNOLOGICĂ
14.		Hotărâre cu privire la aprobarea componenței Comisiei de evaluare și asigurare a calității pentru programul de studii universitare de licență CHIMIE MEDICALĂ

15.		Hotărâre cu privire la aprobarea componenței Comisiei de evaluare și asigurare a calității pentru programul de studii universitare de licență CHIMIE MEDICALĂ-extensiunea Bălți
16.		Hotărâre cu privire la aprobarea componenței Comisiei de evaluare și asigurare a calității pentru programul de studii universitare de master CHIMIA PRODUSELOR COSMETICE ȘI FARMACEUTICE
17.		Hotărâre cu privire la aprobarea componenței Comisiei de evaluare și asigurare a calității pentru programul de studii universitare de master CHIMIE CLINICĂ
18.		Hotărâre cu privire la aprobarea componenței Comisiei de evaluare și asigurare a calității pentru programul de studii universitare de master STUDII AVANSATE ÎN CHIMIE
19.		Hotărâre cu privire la aprobarea modificării datei examenului de licență, în vederea evitării suprapunerii cu examenele de restanțe și de măriri de note din sesiunea februarie 2021.
20.		Hotărâre cu privire la aprobarea nominalizării dlui lect.dr. Dan MAFTEI ca responsabil Moodle la nivelul Facultății de Chimie, pentru predare asistată.
21.		Hotărâre cu privire la aprobarea desemnării domnului lect.dr. Dan MAFTEI ca responsabil privind aplicația Evaluare cadre didactice
22.		Hotărâre cu privire la aprobarea competențelor profesionale și transversale care vor fi menționate în suplimentul la diplomă al absolvenților programului de studii universitare de masterat, cu predare în limba engleză, Studii avansate în chimie.
23.		Hotărâre cu privire la aprobarea planului de învățământ pentru programul de studii universitare de masterat Studii avansate în chimie, seria 2021-2023, cu predare în limba engleză.
1.	Consiliul Facultății din 18 februarie 2021	Hotărâre cu privire la avizarea propunerii de scoatere la concurs în semestrul II, al anului universitar 2020-2021, a unor posturi didactice vacante.
2.		Hotărâre cu privire la avizarea calendarului propus pentru organizarea și desfășurarea de alegeri parțiale, ca urmare a vacantării unui loc în Consiliul Facultății de Chimie.
3.		Hotărâre cu privire la aprobarea propunerii privind componența Comisiei de etică a cercetării, de la nivelul facultății.
4.		Hotărâre cu privire la aprobarea cererilor de refacere, pe parcursul semestrului II al anului univ. 2020-2021, a activității didactice, cu taxă, la disciplina Practica de specialitate din anul universitar 2019-2020.
1.	Consiliul Facultății din 2 martie 2021	Hotărâre cu privire la aprobarea propunerii de nominalizare a dnei conf.dr. Laura-Gabriela SÂRBU în calitate de coordonator ERASMUS+ al Facultății de Chimie.
2.		Hotărâre cu privire la avizarea comisiilor de concurs și a comisiei de soluționare a eventualelor contestații, propuse de dl prof.dr. Ionel MANGALAGIU în calitate de director proiect de cercetare.
1.	Consiliul Facultății din 5 martie 2021	Hotărâre cu privire la avizarea comisiilor de concurs și a comisiei de soluționare a eventualelor contestații, propuse de dl prof.dr. Aurel PUI, în calitate de director proiect de cercetare.
2.		Hotărâre cu privire la avizarea comisiei de concurs propusă de dl asist.dr. Adrian-Iulian BORHAN, în calitate de director proiect de cercetare.
1.	Consiliul Facultății din 25 martie 2021	Hotărâre cu privire la avizarea Raportului Decanului pentru anul 2020 privind activitatea din cadrul Facultății de Chimie.
2.		Hotărâre cu privire la aprobarea repartizării pe colective a numărului de teme pentru lucrările de licență / disertație pentru sesiunea iulie 2022.

3.		Hotărâre cu privire la aprobarea componenței comisiei de evaluare îndeplinire standarde UAIC pentru domeniul Chimie, de către candidații înscriși la concursurile de ocupare a unor posturi de cercetare.
4.		Hotărâre cu privire la aprobarea propunerilor de exmatriculare nr. 357/25.03.2021 și nr. 358/25.03.2021.
1.	Consiliul Facultății din 26 martie 2021	Hotărâre cu privire la aprobarea înlocuirii unui membru în comisia de concurs pentru postul CS III poz. 8 din cadrul proiectului de cercetare, acronim GHOST3D- director proiect prof.dr. Aurel PUI.
1.	Consiliul Facultății din 20 aprilie 2021	Hotărâre cu privire la avizarea comisiei de concurs și a comisiei de soluționare contestații, pentru postul de masterand, poz. 11- proiect de cercetare, director- prof.dr. Ionel MANGALAGIU
2.		Hotărâre cu privire la satabilirea datei de 22 mai 2021 pentru desfășurarea online a Sesiunii Metode și Mijloace de Învățământ pentru Chimie, ediția a XLIX-a.
3.		Hotărâre cu privire la aprobarea temelor lucrărilor de licență pentru studenții din anul II licență.
4.		Hotărâre cu privire la aprobarea temelor lucrărilor de disertație pentru studenții din anul I master.
5.		Hotărâre cu privire la aprobarea propunerilor de exmatriculare nr. 444/20.04.2021 și nr. 445/20.04.2021.
1.	Consiliul Facultății din 28 aprilie 2021	Hotărâre cu privire la aprobarea repartizării fondului de burse pentru semestrul II al anului univ. 2020-2021.
2.		Hotărâre cu privire la aprobare perioadei de restanțe de vară: 14.06.2021-20.06.2021.
3.		Hotărâre cu privire la validarea alegerii dnei Conf.dr. Laura-Gabriela SÂRBU în Consiliul Facultății de Chimie.
1.	Consiliul Facultății din 7 mai 2021	Hotărâre cu privire la validarea rezultatului concursului pentru postul CS II poz. 4 – proiect de cercetare, director prof.dr. Ionel MANGALAGIU.
2.		Hotărâre cu privire la validarea rezultatului concursului pentru postul CS III poz. 5 – proiect de cercetare, director prof.dr. Ionel MANGALAGIU.
1.	Consiliul Facultății din 14 mai 2021	Hotărâre cu privire la avizarea componenței comisiei de concurs pentru postul de prof. poz. 10, scos la concurs în sem. II 2020-2021.
2.		Hotărâre cu privire la avizarea componenței comisiei de concurs pentru postul de conf. poz. 25, scos la concurs în sem. II 2020-2021.
3.		Hotărâre cu privire la avizarea componenței comisiei de concurs pentru postul de conf. poz. 26, scos la concurs în sem. II 2020-2021.
4.		Hotărâre cu privire la avizarea componenței comisiei de concurs pentru postul de lect. poz. 39, scos la concurs în sem. II 2020-2021.
5.		Hotărâre cu privire la avizarea componenței comisiei de licență și comisie de contestații pentru sesiunile iulie 2021, septembrie 2021 și februarie 2022.
6.		Hotărâre cu privire la aprobarea denumirii probei de Evaluare a cunoștințelor fundamentale și de specialitate pentru sesiunile iulie 2021, septembrie 2021 și februarie 2022.
7.		Hotărâre cu privire la avizarea componenței comisiei de disertație și comisiei de contestații pentru sesiunile iulie 2021, septembrie 2021 și februarie 2022.
8.		Hotărâre cu privire la avizarea comisiilor pentru examenul de gradul II sesiunea august 2021.
9.		Hotărâre cu privire la aprobarea formelor de evaluare și modalității tehnice de susținere a evaluărilor online pentru disciplinele din sem. II.

10.		Hotărâre cu privire la aprobarea propunerilor de exmatriculare nr. 530/14.05.2021.
11.		Hotărâre cu privire la aprobarea planului de învățământ pentru masterul de cercetare Studii avansate în chimie, cu predare în limba engleză.
1.	Consiliul Facultății din 21 mai 2021	Hotărâre cu privire la avizarea rezultatului concursului de ocupare a postului CS III poz. 8 – HUȘANU Marius-Adrian.
2.		Hotărâre cu privire la avizarea rezultatului concursului de ocupare a postului Doctorand poz. 9 – RADU Ioana.
3.		Hotărâre cu privire la avizarea rezultatului concursului de ocupare a postului de masterand poz. 5 – HUȚU Ana-Maria.
4.		Hotărâre cu privire la aprobarea repartizării cadrelor didactice, în vederea desfășurării practicii de specialitate la anul I licență, anul II licență și anul I master.
5.		Hotărâre cu privire la aprobarea numărului total de 5 lucrări licență și de disertație care pot fi coordonate de un cadru didactic.
6.		Hotărâre cu privire la aprobarea cererii studentului Puf Răzvan-Cristian pentru schimbarea conducătorului și a temei lucrării de disertație.
7.		Hotărâre cu privire la avizarea standardelor minimale de performanță anuală aferente posturilor didactice de la nivelul Facultății de Chimie.
1.	Consiliul Facultății din 2 iunie 2021	Hotărâre cu privire la avizarea cererii dnei prof.dr. Alexandra-Raluca IORDAN pentru menținerea calității de titular după împlinirea vârstei de 65 de ani, până la sfârșitul anului univ. 2021-2022.
2.		Hotărâre cu privire la avizarea cererii dlui conf.dr. Dănuț-Gabriel COZMA pentru menținerea calității de titular după împlinirea vârstei de 65 de ani, până la sfârșitul anului univ. 2021-2022.
1.	Consiliul Facultății din 11 iunie 2021	Hotărâre cu privire la avizarea repartizării pe programe de studii a cifrelor de școlarizare pentru anul I licență, an univ. 2021-2022.
2.		Hotărâre cu privire la avizare repartizării pe programe de studii a cifrelor de școlarizare pentru anul I master, an univ. 2021-2022.
3.		Hotărâre cu privire la aprobarea propunerii de exmatriculare nr. 681/11.06.2021.
1.	Consiliul Facultății din 18 iunie 2021	Hotărâre cu privire la aprobarea cererilor unor studenți din anul III licență cu privire la schimbarea titlului lucrării de licență.
2.		Hotărâre cu privire la aprobarea cererilor unor studenți din anul II master cu privire la schimbarea titlului lucrării de disertație.
3.		Hotărâre cu privire la programarea probelor din cadrul examenului de licență sesiunea iunie/iulie 2021.
4.		Hotărâre cu privire la programarea examenului de disertație sesiunea iunie/iulie 2021.
1.	Consiliul Facultății din 22 iunie 2021	Hotărâre cu privire la aprobare cererii conf.dr. Doina Lutic cu privire la elaborarea în regim de cotutelă a lucrării de disertație a masterandei Budeanu Laura-Andreea, împreună cu C.S. II dr. Brîndușa Drăgoi, din cadrul centrului de cercetări TRANSCEND-IRO Iași.
1.	Consiliul Facultății din 15 iulie 2021	Hotărâre cu privire la avizarea rezultatului concursului și a propunerii comisiei de concurs privind ocuparea postului de conferențiar poz. 26 de către dl Iustinian-Gabriel BEJAN.
2.		Hotărâre cu privire la avizarea rezultatului concursului și a propunerii comisiei de concurs privind ocuparea postului de lector poz. 39 de către dra Mirela AIRIMIOAEI.
3.		Hotărâre cu privire la avizarea rezultatului concursului și a propunerii comisiei de concurs privind ocuparea postului de

		masterand poz. 11 din cadrul proiectului de cercetare acronim ANTIM-HET-ECO, de către dra Ciorțeanu Elena-Roxana.
4.		Hotărâre cu privire la aprobarea propunerii de exmatriculare nr. 943/15.07.2021.
1.	Consiliul Facultății din 20 iulie 2021	Hotărâre cu privire la avizarea planurilor de învățământ pentru programele de studii universitare de licență, seria 2021-2024.
2.		Hotărâre cu privire la avizarea planurilor de învățământ pentru programele de studii universitare de master, seria 2021-2023.
1.	Consiliul Facultății din 28 iulie 2021	Hotărâre cu privire la aprobarea grilei cu indicatorii specifici de cuantificare a activității cadrelor didactice din Facultatea de Chimie.
2.		Hotărâre cu privire la aprobarea propunerii de exmatriculare nr. 996/28.07.2021
1.	Consiliul Facultății din 16 septembrie 2021	Hotărâre cu privire la aprobarea formațiilor de studii pentru anul universitar 2021-2022.
2.		Hotărâre cu privire la aprobarea repartizării pe specializări a studenților din anul II trunchi comun și anul III trunchi comun, din ciclul de studii de licență, pentru anul univ. 2021-2022.
3.		Hotărâre cu privire la aprobarea repartizării pe discipline opționale a studenților din anul III licență și anul II master, pentru anul univ. 2021-2022.
4.		Hotărâre cu privire la aprobarea propunerilor de exmatriculare nr. 1218/16.09.2021 și nr. 1219/16.09.2021.
5.		Hotărâre cu privire la avizarea statutului de funcții al Departamentului Didactic Chimie pentru anul univ. 2021-2022.
6.		Hotărâre cu privire la aprobarea componenței comisiei de orar pentru anul univ. 2021-2022.
1.	Consiliul Facultății din 20 septembrie 2021	Hotărâre cu privire la aprobarea repartizării tutorilor pe grupe pentru anul univ. 2021-2022.
2.		Hotărâre cu privire la avizarea planurilor de învățământ pentru anul univ. 2021-2022.
3.		Hotărâre cu privire la reavizarea statutului de funcții al Departamentului Didactic Chimie pentru anul univ. 2021-2022.
4.		Hotărâre cu privire la aprobarea cererilor depuse de 2 studenți, cu privire la înscrierea în anul II de licență, în regim cu taxă de școlarizare.
1.	Consiliul Facultății din 23 septembrie 2021	Hotărâre cu privire la aprobarea propunerilor de reînmatriculare a unor studenți, pentru anul univ. 2021-2022, nr. 1278/23.09.2021 și nr. 1279/23.09.2021.
2.		Hotărâre cu privire la aprobarea cererii de mobilitate internă definitivă (transfer) a masterandei Dănilă G. Iuliana-Mădălina.
3.		Hotărâre cu privire la aprobarea cererii de mobilitate internă definitivă (transfer) a masterandei Hapurne G. Daiana-Roxana.
4.		Hotărâre cu privire la aprobarea cererii de mobilitate internă definitivă (transfer) a masterandei Nicuțar G. Iuliana.
5.		Hotărâre cu privire la aprobarea cererii studentului Condurache C. Ștefan-Lucian, din anul II licență, pentru întreruperea studiilor din anul univ. 2021-2022.
6.		Hotărâre cu privire la aprobarea cererii masterandei Mazga M. Andreea, cu privire la înscrierea în anul II de Master pe loc cu taxă de școlarizare.
7.		Hotărâre cu privire la aprobarea cererii absolventei Hatnean Monica, fără examen de disertație, referitoare la titlul lucrării de disertație.
8.		Hotărâre cu privire la reavizarea planurilor de învățământ pentru studii universitare de licență și pentru studii universitare de master, pentru anul univ. 2021-2022

9.		Hotărâre cu privire la reavizarea statului de funcții al Departamentului Didactic Chimie pentru anul univ. 2021-2022.
1.	Consiliul Facultății din 24 septembrie 2021	Hotărâre cu privire la aprobarea modalității de organizare a activității didactice în semestrul I al anului univ. 2021-2022.
2.		Hotărâre cu privire la aprobarea componenței comisiei din cadrul Facultății de Chimie, responsabilă cu măsurile de siguranță sanitară.
3.		Hotărâre cu privire la aprobarea cererii studentei Coroabă A. Mihaela, din anul II licență, pentru întreruperea studiilor din anul univ. 2021-2022